

Правительство Дубая запустило инициативу "Долгосрочная игровая виза" для разработчиков и других создателей индустрии

Дубай в первую очередь известен как крупнейший город Объединённых Арабских Эмиратов, пользующийся огромной популярностью у туристов. В этом городе представлено множество развлечений и культурных мест для гостей страны, но в последние годы Саудовская Аравия стремится превратить его в настоящую столицу игровой индустрии. Правительство уже инвестировало более сотни миллионов долларов в киберспортивную и игровую индустрии, а теперь запускает специальную инициативу "Долгосрочная игровая виза", которая сделает Дубай еще более привлекательным.

Согласно официальному сообщению от генерального директора Управления культуры и искусства Дубая Хала Бадри, новая инициатива была запущена для расширения влияния на игровую индустрию. Это должно сделать город привлекательным местом для игровых компаний и студий разной величины. Кроме того, "Долгосрочная игровая виза" сделает приезд одиночных разработчиков и художников намного проще, и они смогут найти здесь работу в цифровой сфере.

Как сообщается, у подобной инициативы нет сроков по времени или серьезных ограничений. Более того, в Эмиратах в будущем собираются расширить поддержку разработчиков и сделать страну максимально приближенной к игровой индустрии, поскольку в этой сфере они видят перспективы для бесконечного роста.